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від № 

Рішений № від 2016 р. 
про відмову у погодженні проекту регуляторного акта 

Державною регуляторною службою України відповідно до Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
розглянуто проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо удосконалення галузі поховання» (далі - проект Закону), а 
також документи, що додаються до проекту наказу, подані листом Мінрегіону 
від 13.05.2016 №7/11-5686. 

За результатами проведеного аналізу проекту Закону та відповідного 
аналізу регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону 
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» 

встановлено: 

проект Закону розроблено з метою дерегуляції підприємницької 
діяльності в сфері ритуальних послуг; створення здорового конкурентного 
середовища серед суб'єктів господарської діяльності, що надають ритуальні 
послуги; розвиток такого виду поховання, як кремація, відповідно до 
європейського досвіду; створення умов для отримання якісних ритуальних 
послуг за економічно обґрунтованими цінами. 

Однак, проект Закону не може бути погоджений Службою з огляду на 
нижчезазначене. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу (далі - АРВ) до 
проекту Закону не відповідає вимогам Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та 
відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами, внесеними 
постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151, (далі -
Методика). 

Так, у додатку 1 до Методики зазначено, якщо питома вага суб'єктів 
малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості 
суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, перевищує 10 
відсотків, необхідно здійснити розрахунок витрат на запровадження державного 
регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до 
Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого 
п і д приємн и цтва). 
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За даними, наведеними в АРВ у сфері дії проекту Закону господарську 
діяльність здійснюс 1952 суб'єктів малого та мікро підприємництва, що складає 
100% у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється 
регулювання. Зважаючи на це, розробник на виконання вимог пункту 8 
Методики у розділі VI АРВ «Оцінка виконання вимог регуляторного акта 
залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи 
органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні 
проваджувати або виконувати ці вимоги» повинен був забезпечити проведення 
М-Тесту. 

Однак, в АРВ до проекту Закону М-Тест згідно з Додатком 4 до Методики 
не проведено, що не дозволяє виміряти вплив регулювання на суб'єктів малого 
підприємництва, не оцінено витрати, які вони понесуть внаслідок провадження 
даного регулювання. 

У розділі V АРВ «Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання 
визначеної проблеми» розробником не описано механізм дії запропонованого 
регулювання з урахуванням основних бізнес-процесів, які потрібно буде 
забезпечити суб'єктам господарювання для реалізації його вимог. При цьому, 
розробником не враховано, що механізм реалізації регуляторного акта має бути 
безпосередньо пов'язаний із цілями та очікуваними результатами регуляторного 
акту, тобто, необхідно встановити, яким чином будуть діяти норми проекту 
Закону, та якою прогнозується ситуація після набрання регуляторним актом 
чинності. 

Крім того, розробником не оцінено, які організаційні заходи мають 
здійснити органи влади для впровадження цього регуляторного акта після 
набрання ним чинності. 

У розділі VII АРВ «Обґрунтування запропонованого строку дії 
регуляторного акта» відсутнє, власне, обґрунтування запропонованого строку дії 
регуляторного акта. 

У Розділ VIII «Визначення показників результативності дії регуляторного 
акта» розробником не враховано вимоги пункту 10 Методики. 

Так, розробником не наведено жодних додаткових показників 
результативності регуляторного акту, які безпосередньо характеризують 
результативність регуляторного акта. Відповідно до вимог Методики ці 
показники мають бути не описовими, а кількісними та вимірювальними. 

Крім того, розробником не наведено прогнозних показників 
результативності дії регуляторного акта у кількісному виразі. 

Також, у порушення вимог пункту 12 Методики у розділі IX «Визначення 
заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії 
регуляторного акта» розробником не визначені заходи, з допомогою яких буде 
здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта, а саме, строки 
проведення базового та повторного відстеження результативності акта, вид 
даних (статистичних, наукових досліджень або опитувань), які 
використовуватимуться для такого відстеження, та цільові групи осіб, що 
відбиратимуться для участі у відповідному опитуванні. 



Недотримання розробником вимог Закону та Методики в частині 
визначення показників результативності та заходів з проведення відстеження 
результативності регуляторного акта не дозволить в подальшому належним 
чином провести відстеження його результативності, як це передбачено статтею 
10 Закону. 

Крім того, у проекті Закону містяться положення, які потребують 
додаткового обґрунтування. Наприклад, строк розгляду та прийняття рішення 
виконавчим органом сільської, селищної, міської ради про перепоховання 
останків померлих, який складає два місяці з дати реєстрації у виконавчому 
органі сільської, селищної, міської ради письмового звернення особи, яка має 
намір здійснити перепоховання. 

Також, потребує приведення у відповідність до Положення про 
Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.04.2014 № 197, назва центрального органу виконавчої влади. 

Так, відповідно до пункту 1 вказаного Положення, Мінрегіон є головним 
органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну регіональну політику, державну житлову 
політику і політику у сфері житлово-комунального господарства. 

Отже, проект наказу розроблено без дотримання ключових принципів 
державної регуляторної політики, визначених статтею 4 Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а 
саме: 

доцільності, тобто обґрунтованої необхідність державного регулювання 
господарських відносин з метою вирішення існуючої проблеми; 

ефективності - забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного акта 
максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально 
необхідних витрат ресурсів суб'єктів господарювання, громадян та держави; 

збалансованості - забезпечення у регуляторній діяльності балансу 
інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави. 

Ураховуючи викладене, керуючись частиною п'ятою статті 21 Закону 
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності», Державною регуляторною службою України 

відмовити в погодженні проекту Закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо удосконалення галузі поховання». 

Голова Державної регуляторної 

вирішено: 

служби України Ксенія Липіна 
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